

君乐宝获中国质量奖提名奖

国产奶粉首次赢得质量领域最高荣誉

11月2日,第三届中国质量奖颁奖大会在北京隆重举行,君乐宝乳业集团喜获“中国质量奖提名奖”殊荣,这是中国乳品企业首次获得中国质量领域的最高荣誉。

国产奶粉首次获得最高荣誉

中国质量奖是国内质量领域的最高荣誉,每两年评选一次,旨在表彰为建设质量强国做出突出贡献,在全社会具有显著示范带动作用的组织和为提高质量水平做出突出贡献的个人,下设质量奖和提名奖。

本届评选围绕质量水平、创新能力、品牌影响、经营绩效等全面开展,经严格的评审程序,并报经国务院批准,共有80家组织和10名个人获奖,来自制造业的组织仅有31家,获奖的食品企业有茅台、青岛啤酒、伊利和君乐宝四家,君乐宝代表国产奶粉品牌首次获得中国质量奖肯定,充分表明了企业的质量管控实力,也展示了国产奶粉行业稳定可靠的高质量新貌。

君乐宝乳业集团总裁魏立华表示,让每一个中国孩子都能喝上世界顶级的好奶粉是君乐宝的使命。要实现这一目标,必须推动奶业高质量发展,关键是要做到四个“最”:质量最优、品牌最强、社会最放心、消费者最满意。

创新模式生产世界级好奶粉

为了实现四个“最”,生产世界级的好奶粉,君乐宝创新了两个模式:一是在全球率先推出全



君乐宝乳业集团喜获“中国质量奖提名奖”殊荣。

产业链生产模式,即实现牧草种植、奶牛养殖、生产加工全产业链一体化管理和经营,确保牛奶的安全;二是首创“四个世界级”模式,即用世界级先进的牧场、世界级领先的工厂、世界级一流的合作伙伴和世界级的食品安全管理体系,确保产品高品质,生产世界

级的好奶粉。在奶源、原辅料、生产以及管理四个关键环节,君乐宝全面完善产业链质量安全保障体系。自建现代化牧场,君乐宝奶粉所用原奶全部来自自建牧场,原奶指标优于欧盟、美国、日本标准;建设全球领先的君乐宝奶粉工厂,

融汇10个国家20多项专利,以先进技术和设备保证奶粉“更安全”“更营养”“更洁净”;优选全球一流供应商,与爱尔兰KERRY、荷兰皇家帝斯曼、以色列领先油脂等签署战略合作协议,用最好的原辅料做婴幼儿奶粉,确保奶粉的品质与安全;引进食品安全全球标准BRC和国际食品安全标准IFS双重管理体系,用食品安全全球标准做婴幼儿奶粉。

通过深入推动“卓越绩效管理”,君乐宝形成了以奶源管理、供应商管理、产品设计开发、生产过程控制、终端质量管理、消费者沟通为横向坐标,以质量策划、质量运营、质量绩效评价、质量改进创新为纵坐标的一套具君乐宝特色的全面质量管理5.0模式。君乐宝还先后与美国质量学会(ASQ)、欧洲质量组织(EQO)、日本科学技术联盟(JUSE)国际三大质量组织达成战略合作,实现了与全球高标准的全方位接轨,共同打造国际品质的好奶粉。

凭借优秀的产品品质,2016年8月,君乐宝婴幼儿奶粉通过各方严格审核,在营养成分、安全测试等方面符合相关标准,进入香港市场销售,一年后又挺进澳门市场。中国奶业协会名誉会长高鸿宾指出,从国人海外背奶,到国产奶粉出海,君乐宝婴幼儿奶粉进入香港销售,标志着君乐宝奶粉在品质上参与全球竞争的自信与底气。

高质量发展企业大有可为

君乐宝奶粉自2014年上市销

售,不断创造佳绩:2015年在全球奶粉行业第一家通过了食品安全全球标准BRC A+顶级认证;2016年、2017年,先后进入香港和澳门市场销售;今年年初,作为唯一国产奶粉品牌在香港通过了第三方独立检测机构的最高安全评级;君乐宝旗帜奶粉连续两年斩获世界食品品质评鉴大会特别金奖;君乐宝还获得国际权威质量评定组织B.I.D颁发的“国际质量管理卓越和创新钻石奖”,这些都充分证明了国产乳业的品质与实力。

高质量发展为君乐宝带来了高速度、高品质的成长。君乐宝婴幼儿奶粉连年实现翻倍增长,2018年产量预计将达到四万五千吨,短短四年即进入国产婴幼儿奶粉第一阵营,近一年来产品一直供不应求。魏立华表示,“实践证明,高质量发展市场大有空间,企业大有可为!”

党的十九大报告指出,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。君乐宝用实践证明,高质量发展所爆发出的活力。特别是在国产奶业这样一个充分开放和竞争,甚至洋品牌一度占据主导的市场,以君乐宝为代表的国产奶粉品牌成功逆袭,从困局走到破局,从信心低谷走向品质高地,成为国产奶粉高质量发展的典型和民族奶业振兴的典范。

魏立华表示,君乐宝将进一步提品质、创品牌,推动奶业高质量发展,实现“让祖国的下一代喝上好奶粉”“让国产奶粉在市场中起主导作用”的嘱托,为振兴国产奶业不懈努力! 记者 王玉振

全员都参与 让人人有兴趣 人人有爱好

济南美里湖第三小学:十四项社团活动打造出“自信校园”

□记者 郭春雨 通讯员 乔琳琳

生活日报11月4日讯 距离黄河大坝仅3公里处,就是槐荫区美里湖第三小学。虽然地处偏远,但走进美里湖三小,却不输市区学校的校风校貌:校舍整齐干净,教室明亮整洁,映衬着孩子们如花的笑脸和声声“老师好”的问候。美里湖三小所展现的精神风貌,让每一位来客都能感受到孩子们生活学习在这里的开心。

“孩子们的变化,有很大一部分源自我们学校开展的德育活动和社团活动。十四项社团活动的开展,让三到六年级的孩子几乎全员都参与,让人人有兴趣,人人有爱好。”美里湖三小的校长王金忠介绍。

十四个社团让校园“活”起来

在心心念念期盼了一周后,六年级的李震宇终于盼来了自己期盼已久的航模课:每周四下午,是美里湖三小的社团活动时间。作为航模社团的成员,李震宇已是航模社里动手能力最强的成员之一。

在航模社团老师雷永强的指导下,对照着图纸经过拼接,一个精巧的飞机模型很快在李震宇的手中诞生。“这个不算什么,我还做过一个更厉害的飞机,可以利用风力飞出去很远。”在采访中记者了解到,虽然从来没有坐过飞机,但是李震宇已经对飞机的



美里湖三小学生展示在航模社团中制作的航模。记者 郭春雨 摄

结构和原理了如指掌,摆弄着模型,李震宇给记者描述他的梦想,“我就是特别喜欢航模,我也非常喜欢物理,喜欢发明东西,希望长大了可以成为一名科学家,发明对社会有用的东西。”

“给孩子们的心里埋下一颗梦想的种子”,这正是社团开设的一大初衷。社团老师雷永强告诉记者,在航模社团里,孩子们是“越做手越巧”、“越学越爱学”,“从最开始我手把手教他们,到现在孩子们可以按自己的想法进行拼装设计,外出参加航模比赛,孩子们的变化非常大。”

和航模社团一样,每到周四,校园就变成了欢乐的海洋。操场上,地掷球社团和田径社团挥汗如雨;书法教室里,小荷书社的成员在笔墨的浸润磨砺中沉静如

水;多媒体教室里,科技社团新搭建的建筑模型重现了古典苏州园林的诗画意味;美术教室里,学生用画笔描绘出自己的彩色梦想;朗诵社团中,诗歌朗朗响彻校园;思维风暴社,七巧板、五子棋、魔方变幻出无数个形状;综合实践社团,孩子灵巧的双手诞生了丝网花、钻绣等诸多精美的艺术品;合音社里,同学们正在学习和挑战高难度的合唱曲目;舞蹈室中,瑜伽社的同学已经有模有样,从瑜伽中得到身心的放松……

鲜为人知的是,这些不输外聘专家的社团老师,都有着“双重身份”:点钻画老师刘丽是语文老师,航模老师雷永强执教学、丝网花老师白月汝是语文老师、魔方老师罗敏教数学……这些非专业的“专业”老师,在学校

的鼓励之下,把自己的爱好发展为学校社团,让学生们在这里得到锻炼,发展了特长,更在课堂知识之外,为他们打开了一扇有着无限可能性的未来之门。

构建社团活动育人体系

实际上,对于美里湖三小的学生来说,在参加社团活动以前,他们的课余时间基本就是玩和看电视、做作业,家庭原因造成他们基本没有发展爱好和特长的机会。

根据划分区域招生的原则,美里湖第三小学的生源构成基本是来自附近的农村家庭。“由于受家庭状况、地域条件和思想状况的影响,这些孩子综合素质的发展受到一定的局限。”王金忠介绍,这些孩子绝大多数没有接受过特长课程的学习和培训,根本无法去发现和发现爱好和特长。

羞涩、畏手畏脚、自信心不足……面对这家庭教育的缺失,学校能为他们做些什么?对于现状的分析和对这些问题的思考与探讨,2017年9月新学期,学校领导决定从课程育人入手,构建适合学生发展的社团活动育人体系。

“教育的本质是什么?”“一所现代的小学要培养什么样的人?”“学生在走向社会后应该具有什么样的品质和能力?”带着这些问题,学校确立了“点燃自信 成就未来”的办学目标,明确了学生自信心的建立,需要学校办学理念、

文化氛围、教育教学等的综合氛围构建。在路径的不断探索中,社团活动应运而生:第一期开展了9个社团,在经过一段时间的学习之后,在六一儿童节上,社团同学的精彩才艺展示让全校的学生为之沸腾。在学生的强烈要求之下,学校将社团扩展到目前的14个,三年级以上的学生几乎全员都参与。社团活动目前已经成为孩子们课外学习的最重要阵地。学生在这里发展的不仅是特长,收获的不仅是技能,更有满满的自信。

对于这种自信,王金忠有着自己的理解:“自信是我做成一件事情的精神基础。有了自信心,干事情就会有高涨的热情和不竭的动力,面对自己制定的目标会充满成功的希望,内在的力量会促使干事者不断去实践,去实现自己的目标和理想。自信又不同于自负,自信体现的是积极健康的追求和自我认识,一个人的成长,然后成功,往往靠的是自信。”

为学生的一生成长奠基,美里湖三小在有限的资源中为学生开辟出无限广阔的未来和快乐。“我们接下来还会再继续扩大社团的规模、种类,把社团活动的有效作用发挥到极致,让每个从美里湖三小走出去的学生,都充满自信,对生活充满热爱。”王金忠说,“学校会以爱为源,为他们今后成为有自信的人,为他们在未来的生活中成为成功的人,做出我们的努力。”